



**АССОЦИАЦИЯ
САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ**

«Изыскатели Санкт-Петербурга и Северо-Запада»

(ACPO «ИСПб-СЗ»)

Юридический адрес:

ул. Большая Пушкарская, д. 20, литер А,
Санкт-Петербург, 197198

Почтовый адрес:

ул. Большая Пушкарская, д. 20, оф. 304,
Санкт-Петербург, 197198

т./факс (812) 679-70-78; (812) 718-52-44

www.izisk.org E-mail info@izisk.org

ОКПО 62973204 ОГРН 1097800005049

ИНН/КПП 7813204412/ 781301001

07.05.2025 № 050

Изыскателям, руководителям и работникам
организаций, членов АСРО «Изыскатели
Санкт-Петербурга и Северо-Запада»

Уважаемые коллеги, друзья!

С наступающим вас праздником Победы! И сегодня, по прошествии 80 лет, наша страна воюет, борется, самоутверждается, решает сложнейшие и острейшие проблемы в экономике, политике, культуре, науке, образовании и т. д. Обстановка сложная, даже трагическая, поскольку гибнут люди, а человеческая жизнь всегда признавалась высшей ценностью на планете Земля. Всякая война имеет смысл лишь тогда, когда она предотвращает большие потери в будущих войнах. И более ничего.

Закономерно, что для России эти двадцать пять лет (1725, 1825, 1925) были всегда критическими, экономика государства приходила в расстройство от непосильного бремени ведущихся войн. Вспомним, это и последние годы правления Петра, и финансовый кризис после войн с Наполеоном, это и разруха после Первой Мировой, иностранной интервенции, гражданской войны. Ситуация была критической, но народ, Россия устояли. На смену лихолетью приходили времена подъема государства, роста экономики и благосостояния народа. Так было и так будет, и залогом будущих свершений служит и Победа в Великой Отечественной войне, и успешное восстановление народного хозяйства в послевоенные годы.

Но само собой ничего не приходит. Будем трудиться с верой в хорошее, о чем нам и говорит историческая память русского народа. Выстоали наши предки, выстоим и мы. Но для скачка нам нужен и совершенно новый уровень самосознания, понимания большинством россиян великой роли каждого человека, каждого из нас в сотворении светлого и прекрасного. Как в словах Интернационала: «Никто не даст нам избавления, не Бог, не царь и не герой...». Наверное, это и есть самое сложное в жизни государства, когда необходимо сформировать убеждения, что каждый из нас несет ответственность за судьбу Родины, и что именно от каждого зависит то, как мы живем, и как будут жить наши потомки.

Смею вас уверить, что мы будем жить так, как заслуживаем. Лучшие времена не за горами!
Удачи вам и вашим близким, здоровья и счастья!

Пусть наша жизнь проходит не под аккомпанементы взрывов и сирен, а детского смеха и радостных эмоций!

Директор АСРО «ИСПб-СЗ» «Изыскатели Санкт-Петербурга и Северо-Запада» Тарелкин Е. П.



Исп. Н.А. Ломакина, (812) 679-70-78